
 
 

УКРАЇНА 

БОРАТИНСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ   ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Cьомого скликання 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

  22. 12. 2017 № 2/14 

             с. Боратин 

 

Про внесення змін в рішення сільської  

ради від 24.05.2012  № 13/46 «Про  

пайову участь замовників будівництва 

у розвитку інфраструктури сіл на території  

Боратинської сільської ради» 

 

  З метою забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку сіл на 

території Боратинської сільської ради та залучення замовників будівництва до пайової  

участі у створенні розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури, на 

підставі законів України «Про регулювання містобудівної діяльності» та «Про запобігання 

впливу світової фінансової кризи на розвиток будівельної галузі та житлового 

будівництва», керуючись ст.26, 27, 31, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Боратинська сільська  рада  

                                             ВИРІШИЛА: 

           1. Внести зміни в Положення про порядок залучення, розрахунку розміру  і 

використання коштів пайової участі у розвиток інфраструктури  сіл Боратинської сільської 

ради», затверджене рішенням сільської ради  від  24.05.2012 № 13/46, а саме:  пункт 1.2 

викласти в такій редакції  - «Це положення регламентує організаційні та економічні  

відносини, пов’язані з порядком залучення розрахунку розміру і використання коштів 

пайової участі замовників будівництва у створенні і розвитку інженерно-транспортної та 

соціальної інфраструктури сіл  Боратинської сільської ради у зв’язку з будівництвом будь-

яких об’єктів на території сіл Боратин, Новостав, Голишів, Рованці, Промінь, Коршовець, 

Вербаїв, Мстишин, Лучиці, Баїв, Городище, Цеперів Боратинської сільської ради.   

              Всі інші пункти Положення залишити без змін.  

          2. Внести зміни в пункт 1  рішення сільської ради від 24.05.2012  № 13/46 «Про 

пайову участь замовників будівництва у розвитку інфраструктури сіл на 

території Боратинської сільської ради» доповнивши його словами « із внесеними 

змінами».  

         3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на сільського голову Яручика 

С.О. 

 

 

 

 

Сільський голова                                                                                                         С.О.  Яручик 


	Cьомого скликання
	Р І Ш Е Н Н Я

